

## Архив новостей 2015 -2017 гг.

### Единый урок - Единый портал государственных услуг

Во исполнение Распоряжения Правительства Чукотского автономного округа с 15-го по 25 декабря в МБОУ «ЦО с. Нешкан» в 8-м и 9-ом классе прошли Единые уроки, посвященные Единому portalу государственных услуг.

Результатом проведенных уроков явилось ознакомление обучающихся с порталом госуслуг, регистрация на портале, формирование умения пользования навигацией портала и формирование заявлений на оказание государственных услуг, получение учениками учетной записи. Такие уроки являются незаменимыми спутниками освоения просторов интернета.

### Merry Christmas

20 декабря 2017 учащиеся 4,5,6 классов под руководством учителя английского языка Рыспаевой А.А. ознакомились с обычаями и традициями культуры изучаемого языка - праздником «Christmas». [подробнее](#)

### Международный день матери

24 ноября 2017 года в МБОУ «Центр образования села Нешкан» прошла конкурсная программа «А ну-ка, мамочки!», посвященная Дню Матери. [подробнее](#)

### Урок доброты

16 ноября 2017 года педагогом-психологом Матасовым Д.Г. среди 1-4 классов был проведен урок-презентация «Добру откроется сердце».. [подробнее](#)

### **Пресс центр школьная газета**

С начала учебного года в МБОУ «Центра образования с. Нешкан» работает кружок «Пресс-Центр» который занимается выпуском общешкольной газеты «НЕШКАН ШКОЛА. Ru». [подробнее](#)

### **Неделя энергосбережения**

В период с 16 по 24 октября в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошла неделя энергосбережения. Были проведены следующие мероприятия: [подробнее](#)

### **Неделя безопасности**

В начале октября в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошла неделя безопасности, были проведены следующие мероприятия. [подробнее](#)

### **Неделя массового футбола**

Информация о результатах проведения Фестиваля «Неделя массового футбола» в МБОУ «ЦО с. Нешкан». [подробнее](#)

## Информация по антитеррору.

В период времени с 25-го по 29-е сентября в Центре образования был проведен комплекс мероприятий по усилению мер безопасности и антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием детей и подростков

...

[подробнее](#)

## Получение наград по сдаче норм ГТО

В июле прошли мероприятия по сдаче норм ГТО среди школьников. Наши победители: [п  
одробнее](#)

Любимая игра

Любимая игра? Конечно, лапта! Любимой игре мы отдаём много времени. [подробнее](#)

## Морской бой

Внимание! 28 июня все на «Морской бой»

Морской бой – интеллектуальная игра. **Было жарко!** Команда мальчиков против команды девочек. Конечно, бой выиграла команда мальчиков. Поздравляем их!!!

[подробнее](#)

## Международный день цветка

Внимание ! 2017 год объявлен годом **экологии** в России. В рамках запланированных мероприятий 21 июня прошел «Международный день цветка», итоговым заключением дня был конкурс – выставка подделок и рисунков. Гран-при получил 2-й отряд за оригинальную композицию цветов (из бумаги), а 1-й отряд призер в номинации лучший рисунок. [подробнее](#)

## Открытие летнего оздоровительного лагеря (ЛОЛ)

Внимание! 15 июня 2017 г. в ЦО открытие первой смены ЛОЛ.

Смена пройдет под девизом: На острове сокровищ мы живем, играем, поем, танцуем, веселимся и бережем природу нашу.

[План-сетка мероприятий смены «Остров сокровищ».](#)

### 9 Мая - День Победы !

Маленькое село на берегу Чукотского моря, как и вся наша большая страна, отпраздновало **День Победы**, в ЦО накануне 9 мая состоялся праздничный концерт, в рамках которого обучающиеся школы читали стихи, исполняли песни военных лет и войне, читали отрывки из произведений о ВОВ. В День победы организован Торжественный митинг с шествием Бессмертного полка.

[подробнее](#)

### Сдача норм ГТО

03.05.2017 г. проведёны мероприятия, направленные на организацию массовых пропагандистских акций по продвижению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)».. [подробнее](#)

### Ура ! У нас открылась новая столовая... [подробнее](#) Месячник безопасного Интернета

В рамках месячника безопасного Интернета с 09 по 20 марта в Центре образования проведены следующие мероприятия:

- анкетирование обучающихся по вопросам интернет-безопасности;
- семинар "Безопасный Интернет" по повышению информационной грамотности и безопасности обучающихся 5-9 классов;
- оформление информационного стенда по информационной безопасности.

В данных мероприятиях принимали участие учителя информатики и инженеры-программисты.

#### Неделя чукотской культуры

Во исполнение приказа УСП администрации МО Чукотский муниципальный район № 01 – 04/211 от 01.09.2016 г. «О проведении недели чукотской культуры», с 1 декабря 2016 года по 9 декабря 2016 года были проведены следующие мероприятия, которые состоялись в МБОУ «ЦО с. Нешкан»: [подробнее](#)

#### Час Кода

**5-10 декабря в рамках Всероссийской акции «Час кода в России» в МБОУ «ЦО с. Нешкан» учителем информатики Гавриловым В.Г. проведены тематические уроки в рамках урока информатики по теме «Код – универсальный язык будущего» в 5-9 классах (охвачено 52 человека). Цель урока: повысить мотивацию обучающихся к изучению программирования как к перспективной сфере профессиональной деятельности, как к универсальному навыку для самореализации в различных отраслях знания и деятельности человека, как профессии способной преобразовать этот мир, качественно изменить условия жизни**

**человека.**

## **Неделя энергосбережения**

Во исполнение приказа УСП администрации МО Чукотский муниципальный район № 01 – 04/311 от 21.11.2016 г. «О проведении тематической недели энергосбережения», проведена неделя энергосбережения с 5 по 9 декабря в рамках образовательной организации.



**Мероприятие**

**Количество участников**

**Ответственные за проведение**



**Тематический** урок по окружающему миру в 1 классе: «Как Маша Мишку учила электричество»

**14**

**Классный** руководитель

**Авдеева Т.Я.**

2

Тематический урок по технологии в 4 классе: «Бытовая техника. Изделие «Настольная лампа»

13

Классный руководитель

Нетепкыр Е.Ю.

3

Тематический урок по физике в 7 классе: «Энергосбережение в нашей жизни»

13

Учитель физики Низамутдинова С.И.

4

Тематический урок по ОБЖ в 9 классе: «Энергосбережение: видимые преимущества энергосб

10

Учитель ОБЖ

Бадмаев Ц.У.

5

Внеклассное мероприятие с приглашением специалиста из сферы ЖКХ - начальника МУП «А

30

Педагог – организатор Тынетегина Н.В.

6

Классный час во 2 классе: «Энергосбережение в нашей жизни»

14

Классный руководитель

Таёт Э.С.

7

Классный час в 3 классе: «Экономим электроэнергию – бережём планету»

12

Классный руководитель

Пученко О.А.

8

Классный час в 6 классе «Энергосбережение в быту»

11

Классный руководитель

Пытко И.И.

9

Классный час в 8 классе «С уважением к энергосбережению»

11

Классный руководитель

Непомнящий В.Ю.

10

Классный час в 5-9 классе «Энергия для жизни человека и бережного отношения к природным

9

Классный руководитель

Матасов Д.Г.

## Мероприятия по профилактике ВИЧ - инфекции

Во исполнение приказа № 01- 22/424 от 10.11.2016г. «О проведении мероприятий по профилактике ВИЧ - инфекции» с 28 ноября 2016 года по 2 декабря 2016 года были проведены следующие мероприятия, которые состоялись в МБОУ «ЦО с. Нешкан»:

1. Анкетирование обучающихся 7-9 классов, для определения уровня начальных знаний о ВИЧ-инфекции;
2. Презентация для 7-9 классов «Что должен знать школьник о ВИЧ и СПИДе»;
3. Классный час в 7 классе «Выбирай разумную жизнь»;
4. Беседа о профилактике ВИЧ-инфекции «Сделай свою жизнь безопасной» для 7-9 классов;
5. Классный час в 8 классе «Страшное слово СПИД»;
6. Профилактическая беседа в 9 классе «Что надо знать о ВИЧ и СПИДе»;
7. Акция: распространение памяток по профилактике ВИЧ-инфекции среди населения (9 класс);
8. Анкетирование обучающихся 7-9 классов «Что я узнал о ВИЧ-инфекции и СПИДе».

День толерантности

Во исполнение приказа № 01-07/3884 от 08.11.2016 г. «О проведении Международного дня Толерантности» 12 ноября 2016 года и 16 ноября 2016 года были проведены следующие мероприятия, которые состоялись в МБОУ «ЦО с. Нешкан»:

1. Классный час в 1 -4 классах «Поговорим о толерантности»;
2. Развлекательная программа для 5 – 7 классов «В единстве наша сила»;
3. Интеллектуальная игра для 8 – 9 классов «Я гражданин России»;
4. Турнир по настольному теннису, посвященный Дню Толерантности.

Осенний бал

28 октября 2016 года в ЦО с. Нешкан в преддверии окончания I четверти состоялся Осенний бал, в этот день обучающиеся провожали осень - песнями, танцами и стихами. Также был организован показ нарядов Осени. Наряды обучающиеся делали своими руками из подручных средств. Получилась очень интересная коллекция нарядов Осени!  
! [подробнее](#)

## **День учителя**

В день осенний, когда у порога,

Задышали уже холода,

Школа празднует День педагога,

Праздник мудрости, знаний, труда!

[подробнее](#)

Всероссийская акция, посвященная безопасности школьников в сети Интернет

В рамках Всероссийской акции, посвящённой безопасности школьников в сети Интернет, 27.10.2016 г. в 8-9 классах были проведены тематические уроки «Безопасность в сети Интернет», на которых дети активно участвовали в обсуждении вопросов, связанных с пользой, перспективами и актуальными существующими угрозами в глобальной сети Интернет.

**День солидарности в борьбе с терроризмом**

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслане республики Северная Осетия. 12 лет назад, во время тер. акта, погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети. Сегодня мы по традиции отдаем дань памяти детям, погибшим во время воин и террористических актов. [подробнее](#)

## **ДЕНЬ ЗНАНИЙ**

1 сентября 2016 года состоялся праздник «День знаний» ! [подробнее](#)

## **ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ**

На сайте доступен публичный отчет за 2015-2016 г. по ссылке: ( [скачать](#) , 1 185 кб)

**ИГРА «НАШЕ ВНИМАНИЕ»**

25.07.2016 Г. В РАМКАХ ЛЕТНЕГО ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ЛАГЕРЯ ПЕДАГОГОМ - ПСИХОЛОГОМ МАТАСОВЫМ ДМИТРИЕМ ГЕОРГИЕВИЧЕМ БЫЛА ПРОВЕДЕНА ИГРА « НАШЕ ВНИМАНИЕ» [подробнее](#)

**ОТКРЫТИЕ 2 СМЕНИ ЛЕТНЕГО ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ЛАГЕРЯ «КОРАБЛИК ДЕТСТВА»**

22 июля состоялось торжественное открытие 2 смены Летнего оздоровительного лагеря «Кораблик детства» 2016 года. Отряды подготовили художественные номера, пели, танцевали и играли. Поздравил детей с началом 2 смены начальник Летней оздоровительной площадки Болганов Виталий Данилович.

В летний лагерь мы пришли,

Очень рады, от души

Будем петь, играть, смеяться,

Будем спортом заниматься.

Будем есть побольше каши,

Чтобы стать сильнее и краше.

На автобусе кататься

И зарядкой заниматься.

Не волнуйтесь, папы, мамы,

Летний отдых — лучший самый!

Отдохнем здесь двадцать дней —

Не узнаете детей.

Воспитателям своим

Здесь открыто говорим:

— Много с вами нам хлопот

Эта смена принесет.

Малышам во всем поможем —

Побыстрее их спать уложим.

Сами ж будем веселиться,

Танцевать, играть, беситься.

Просим вас: нас не ругайте,

Забавляйте, развлекайте.

С нами вместе вы резвитесь,

С нами вместе веселитесь!

**КОНКУРС «ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ»**

19 июля в Летнем оздоровительном лагере «Кораблик детства» прошёл конкурс «Последний герой» по мотивам одноимённого телевизионного шоу. Воспитанники играли на выбывание, в итоге победителем должен остаться один человек. В этом конкурсе дети проявили стойкость, выносливость и волю к победе. Победителем стала Кыттагина Маргарита Георгиевна, участница из 2 отряда.

## **ЗАКРЫТИЕ I СМЕНЫ ЛЕТНЕГО ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ЛАГЕРЯ**

Сегодня 12 июля у нас праздничный день, но в тоже время немного грустный. Целый месяц мы жили с вами как одна дружная семья. И вот сегодня пришло время расставаться. Но давайте не будем грустить. У вас появилось много новых друзей, за смену вы многому научились. А впереди у вас весёлое, задорное, звонкое лето. Нет ничего лучше для ребят, чем солнце, речка, весёлая песня!

Мы прощаемся сегодня  
До свиданья говорим  
Этот центр непременно  
Снова скоро посетим

Отдохнули мы отлично  
Сил набрались и ума  
Стать здоровыми старались  
Помогали доктора

Повара кормили вкусно  
Знаем толк теперь в еде  
С воспитателями вместе  
Побывали мы везде

К сожаленью наше время  
Пролетело как звезда  
Этот лагерь не забудем

В своей жизни - никогда!

Как не хотелось нам прощаться!

Увы. День этот наступил

И в бликах солнечного братства,

И в красках радужных светил.

Оставим в памяти все встречи.

Открытый мир, прощай, увы.

И пусть исполнит этот вечер

Надежды ваши и мечты.

## **КОНКУРС ИНДЕЙЦЕВ «НАШЕ ПЛЕМЯ»**

Сегодня на тропу войны вышли два племени. Они сразятся в смекалке, меткости, ловкости, уме и скорости. За победу в конкурсе племя будет получать тотем. Победит в состязании то племя, которое наберёт больше тотемов.

Задание на дом:

1. Боевой раскрас племён
2. Придумать название племени
3. Рассказ о племени
4. Придумать ритуальный танец племени

Ребята творчески и с юмором отнеслись к домашнему заданию, приготовили яркие костюмы, оригинальные имена жителям племени, составили интересные рассказы о своем племени, а некоторые из них придумали и ритуальные танцы.

Кроме того, племена соревновались в ловкости, быстроте, выносливости и смекалке.

Лучшими оказались ребята из 2 отряда: племя «Апачи-2».

### **«ПОДАРИ УЛЫБКУ ДРУГУ»**

05.07.2016 г. в рамках летнего оздоровительного лагеря педагогом- психологом Матасовым Дмитрием Георгиевичем был проведен игровой практикум «Подари улыбку другу»

[подробнее](#)

## **ПАРАД МОДЕЛИРОВАННОЙ ОДЕЖДЫ ИЗ БРОСОВОГО МАТЕРИАЛА «ЭКОМОДА»**

Девиз моделей этого сезона:

«Фантики и пробки:

И бутылки и коробки,

Всё для моды пригодится

Из них наряд шикарный может получиться».

Мы шоу мод свой начинаем

Дом моделей открываем.

Такого вы не видели, не знали,

Что мы покажем в нашем зале.

4 июля в Летнем оздоровительном лагере проведен парад моделированной одежды из бросового материала «Экомода». Отряды представили шикарные наряды, сделанные из бросового материала: пластиковых бутылок, пакетов, фантиков, мешков и т.д.

Лучшими в этом конкурсе оказались ребята из 1 отряда.

Защитим родимый край,

Сбережём его природу.

Мусор в поле не бросай,

Не губите в речке воду.

Мальчишки и девчонки!

Оглянитесь вокруг!

Мусор- ваш враг,

А иногда и друг!

Правильно, друзья, поступает тот,

Кто свой фантик в урну унесет,

Но награды только тот достоин,

Кто костюм из них сошьет.

Если хочешь быть счастливым-

Сделай мир вокруг красивым!

Наш совет для всех простой:

Убирай сам за собой!

## **КОНКУРС «БОДИ-АРТ»**

Боди-арт (англ. body art- искусство тела) - одна из форм авангардного искусства, где главным объектом творчества становится тело человека, а содержание раскрывается с помощью невербального языка: поз, мимики, жестов, нанесения на тело знаков, «украшений».

Разрисовывание тела пришло к нам с Запада не так давно. Тем не менее, этот вид искусства завоевал сердца уже многих людей. И на сегодняшний день является очень актуальным и популярным среди детей и молодежи. Рисунки могут наноситься не только на тело, но и на лицо и руки, что помогло Боди-арту найти себе применение на праздниках самого различного вида. Как дети, так и взрослые с удовольствием превращаются в различные персонажи от котят и сказочных птиц, до красивых цветов и морских обитателей.

1 июля в нашем Летнем оздоровительном лагере «Кораблик детства» прошёл конкурс «Боди-арт». Дети ответственно подошли к этому конкурсу и представили различные образы, нанесенные на лицо краской. В этом конкурсе победителями оказались ребята из 1 отряда.

## **КОНКУРС «МАСТЕРА НА ВСЕ РУКИ»**

28 июня в нашем Летнем оздоровительном лагере прошёл конкурс «Мастера на все руки», в котором дети проявили свой творческий потенциал. Ребята изготовили разнообразные поделки из самых разных материалов: пластмассовые бутылки, мулине, бумага, картон. Изделия получились оригинальными, красивыми и интересными.

## **ВЫПУСКНОЙ БАЛ 2016 ГОДА**

Сегодня, 24 июня, у нас чудесный праздник! Праздник, которого ждали все выпускники. И не потому, что вместе с ним заканчивается школа, а потому, что нет в школьной жизни более волнующего момента, чем тот, когда ты в последний разходишь в стены школы как её воспитанник, а выходишь взрослым, самостоятельным человеком. Этот праздник дорог всем: родителям, которые девять лет волновались за своего ребенка, переживали его победы и поражения, учителям, ибо никто не проводил с детьми больше времени, чем они. И мы уверены, что учителя гордятся каждым из сегодняшних выпускников. И конечно же, он дорог героям этого праздника. Они преодолели самый главный этап на пути под названием «Жизнь». Всё, что встретится на этом пути, будет завтра. А сегодня - прекрасный праздник! Торжество молодости и красоты, дружбы и верности! В этом году стены Центра образования покидают:

1. Букевич Анатолий

2. Выквыло Софья

3. Выквыло Филипп

4. Кенен Виктор

5. Тынелькут Александр

6. Тынечейвын Владимир

7. Эттыринтын Всеволод

Да, друзья, трудно предугадать, что будет в будущем. Но мы не сомневаемся, что впереди у вас будут большие победы, надежные друзья, верные и любимые!

Мы вам желаем силы, вдохновенья,

Поменьше неудач и слез.

И в наш нелегкий век — еще терпенья!

И исполнения мечтаний всех и грез!

Чтоб по душе нашли себе вы дело!

Чтоб повстречали настоящую любовь!

Вперед, выпускники, шагайте смело,

Вам счастья и удач желаем вновь!

**23.06.2016 г. в рамках летнего оздоровительного лагеря педагогом-психологом Матасовым Дмитрием Георгиевичем была проведена слайдовая презентация «Курить или Жить»**

Цель: Ранняя профилактика курения.

Задачи:

- Выработать у подростков негативное отношение к курению;
- Информировать подростков о вредном влиянии никотина на организм человека.

План-конспект презентации:

1. Родина табака
2. История появления табака в Европе и в России
3. Состав сигаретного дыма

4. Влияние табака на системы организма

5. Статистика

6. Курение и зарождающийся организм

7. Дети курильщиков

8. Памятка «Мои аргументы против курения»

## **ЛИНЕЙКА ПАМЯТИ, ПОСВЯЩЁННАЯ НАЧАЛУ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 1941-1945 гг.**

Войны начинаются внезапно.  
Ходит по границе тишина.  
А потом обвал. И сразу пятна.  
Красные. И вот она – война.

Вот она – гремучая, шальная,  
Вся в лоскутьях дыма и огня,  
Землю под железо подминая,  
Целится в тебя или в меня.

В эти годы порой казалось,  
Что мир детства навек опустел,  
Что не вернется радость  
В город, где дома без стен.

Был серебряным смех девчонок,  
Но его заглушила война.  
А седины ребячьих челок...  
Разве этому есть цена?!

Юные безусые герои!

Юными остались вы навек,  
Перед вашим вдруг ожившим строем  
Мы стоим, не поднимая век.

Боль и гнев сейчас тому причина,  
Благодарность вечная вам всем,  
Маленькие стойкие мужчины,  
Девочки, достойные поэм.

Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.

Двадцать второго июня  
Ровно в четыре часа  
Сквозь тишину ночную  
Слышатся голоса...  
Знайте: навеки с нами  
Жертвы фашистских орд!  
Пусть будет вечной память  
И неприкрытой скорбь...

**РАЗВЛЕКАТЕЛЬНО-ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ВИКТОРИНА "УМНИКИ И УМНИЦЫ"**

21 июня проведена Развлекательно-познавательная викторина "Умники и умницы" педагогом-психологом Матасовым Дмитрием Георгиевичем.

[подробнее](#)

## **ИГРА «САМЫЙ-САМЫЙ»**

## **ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ПЛОЩАДКИ «КОРАБЛИК ДЕТСТВА» 2016 ГОДА**

Лето – время активного отдыха детей. Лето - самая яркая пора: веселые, незабываемые дни школьных каникул. Сегодня мы собрались для открытия летнего оздоровительного лагеря. Мы надеемся, что здесь ребята интересно и весело проведут время, обретут физическую закалку и обязательно найдут себе новых друзей.

о Лагерной смены теперь путь открыт

о Лето веселой улыбкой манит,

о Мы желаем вам летом ласковых рассветов,

о Звездных вечеров, книжек интересных, сказок и стихов.

о Солнышка – по ярче,

о Голубых небес.

о Каждый миг - удачи!

о Каждый день - чудес!

## **НАЧАЛО ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ПЛОЩАДКИ 2016 ГОДА**

14 июня 2016 года начала свою работу летняя оздоровительная площадка при МБОУ «ЦО с. Нешкан» «Кораблик детства».

Сколько зелени кругом!

Что же это? Это ЛЕТО

Наконец спешит к нам в дом.

Певчих птиц разноголосье!

Свежий запах сочных трав,

В поле спелые колосья

И грибы в тени дубрав.

Сколько солнца! Сколько света!

Как прекрасен летний зной!

Вот бы сделать так, чтоб лето

Было целый год со мной!

Летняя оздоровительная площадка «Кораблик детства» рассчитана на 2 смены. Мы надеемся, что дети проведут здесь самые яркие и незабываемые дни короткого чукотского лета!

### **Месячник военно-патриотического воспитания**

Во исполнение приказа УСП № 01-04/24 от 05.02.2016 г. «О проведении месячника военно – патриотического воспитания» в МБОУ «ЦО с. Нешкан» были проведены следующие мероприятия, которые состоялись с 08.02.2016 по 07.03.2016 г.:

- книжная выставка, посвящённая Дню Воинской Славы;

- конкурс рисунков «Наша армия родная»

- спортивная игра «Зарница»

- операция «Памятник»

- смотр песни и строя, посвященный Дню Защитника Отечества

- беседы о долге, храбрости, милосердии, мужестве, героизме.

Итоги конкурса рисунков «Наша армия родная»:

I место: Омрына Тамара и Пученко Денис

II место: Тымнентына Лидия

III место: Таёт Карина

### **Смотр песни и строя**

20 февраля 2016 года в 15:00 в Центре Образования с. Нешкан прошел смотр песни и строя, приуроченный Дню Защитника Отечества. В нём участвовали 2-9 классы. Среди них призёры:

I место: 7 класс

II место: 5 класс

III место: 6 класс

Также наградили остальные классы в следующих номинациях:

2 класс – «За волю к победе»;

3 класс – «За лучшую строевую дисциплину»;

4 класс – «За лучшую парадную форму»;

8 класс – «За лучшее прохождение строем»;

6 – 9 класс компенсирующего обучения – «За исполнение песни»;

Лучший командир – Тынелькут Александр.

### **Всероссийский урок «Арктика – фасад России»**

Во исполнение приказа УСП № 01-04/42 от 02.02.2016 г. «О проведении всероссийского урока «Арктика – фасад России» в МБОУ «ЦО с. Нешкан были проведены следующие уроки:

I урок: посвящён географическому положению Арктики, климатическим условиям, истории открытия и исследования Арктики.

II урок: посвящён современным исследователям, показ слайдов лыжной экспедиции

Шпаро, геодезической экспедиции.

III урок: участие 10-ти старшеклассников в компьютерной викторине, где ученики отвечали на 60 вопросов.

IV урок: тестирование, где ученики 7-9 классов отвечали на вопросы о полярных экспедициях, географическому положению Арктики, вопросы, связанные с астрономией.

Также обучающиеся 7 – 9 классов приняли участие в викторине «Знаешь ли ты Арктику?», все они получили сертификаты участника.

### **Районный конкурс рисунков, плакатов, комиксов, посвященных Дню Защитника Отечества и Международному женскому Дню**

Во исполнение приказа УСП № 01-04/19 от 02.02.2016 г. «О проведении конкурса рисунков, плакатов, комиксов, посвященных Дню Защитника Отечества и Международному женскому Дню» в МБОУ «ЦО с. Нешкан» было организовано участие школьников и воспитанников детских садов в районном конкурсе. Лучшие конкурсные работы были направлены 19.02.2016г. в отдел образования УСП.

### **Концерт, посвященный Международному Женскому Дню – 8 Марта**

5 марта 2016 г. В МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошёл концерт, посвященный Международному Женскому Дню, в этот прекрасный день поздравляли всех женщин, девушек и девочек. Говорили слова благодарности, любви и верности. Было представлено много танцев, песен и стихов.

### **Встреча с Кавры С.И. - инспектором "Берингии" села Ванкарем**

02.02.2016 года в здании МБОУ «ЦО с. Нешкан» состоялась встреча с Кавры Сергеем Ивановичем, инспектором «Берингии» села Ванкарем, тема беседы - презентация «Способы защиты от белых медведей». Он рассказал о белых медведях, о путях его, о самообороне при встрече с белым медведем, обучающиеся задавали ему вопросы, он на них с удовольствием отвечал.

### **Неделя профориентации**

С 25.01.2016 по 29.01.2016 года в МБОУ «ЦО с. Нешкан» была проведена неделя профориентации, в которой были запланированы и проведены следующие мероприятия:

- 1) конкурс рисунков «Профессия моих родителей», «Кем я себя вижу в будущем?»;
- 2) книжная выставка, посвященная профессиям;
- 3) поле чудес «Профессии вокруг нас»;
- 4) беседа – презентация «Все профессии важны»;
- 5) беседа – презентация ОУ Чукотского АО;
- 6) конкурс загадок «Знакомые профессии».

В конкурсе рисунков заняли призовые места:

1 место – Келеуги Диана Викторовна, 3 класс

2 место – Тынескина Надежда Владимировна, 3 класс и Ививнеут Кристина Сергеевна, 6 класс

3 место – Смирнов Лавр, 3 класс и Нутенны Елена Денисовна, 2 класс.

Поле чудес «Профессии вокруг нас», в котором участвовали 6-9 классы, сильнейшими из них оказались:

1 место – 7 класс

2 место – 8 класс

3 место – 9 класс.

### **Нюрнбергский процесс**

Во исполнение приказа № 01 – 04/01 от 12.01.2016 г. «О проведении единого урока Памяти, посвященного 70-летию Международного военного трибунала в Нюрнберге» в конце января 2016 года были проведены следующие мероприятия, которые состоялись в МБОУ «ЦО с. Нешкан»:

1) Урок толерантности «Все мы разные» в 1 классе;

2) Урок толерантности «Ребята, давайте жить дружно!» во 2 классе;

- 3) Урок памяти «Нюрнбергский процесс» в 3 классе;
- 4) Классный час «Быть милосердным и добрым по отношению к человеку» в 4 классе;
- 5) Единый классный час «Военный трибунал в Нюрнберге» в 5- 8 классах;
- 6) Классный час «Что значит милосердие?» в 9 классе.

### **Рождественские чтения**

Во исполнение приказа № 01-04/351 от 24.12.2015 г. «О проведении Рождественских чтений в ОУ района в 2016 году» в МБОУ «ЦО с. Нешкан» были проведены следующие мероприятия, которые состоялись 06.01.2016 года в 15:00 в здании МБОУ «ЦО с. Нешкан»:

- 1) Беседа – презентация «Традиции праздника Рождества»;
- 2) Конкурс устного народного творчества «У зимы в Святки свои порядки»;
- 3) Рождественская ёлка, рождественский сладкий стол;
- 4) Увеселительные мероприятия «Колядки», которые состоялись с 07.01.2016 по 10.01.2016;

5) Вечер для старшеклассников «Рождественские гадания», который состоялся 08.01.2016;

6) Выставка рисунков «Зимнее чудо» 08.01.2016 - 15.01.2016

**Размещён на сайте публичный доклад директора МБОУ "ЦО с. Нешкан" - отчет о самообследовании за 2014-2015 г.**

Отчет доступен по ссылке - ([скачать](#) , 747кб)

**Размещение на сайте отчета об исполнении концепции математического образования**

Итоги доступны по ссылке: [подробнее](#)

**Материалы, отражающие организацию работы по популяризации государственных символов Российской Федерации:**

Классный час «Я – гражданин РФ», проведенная в рамках предметной недели истории

12.12.2014г.. Организатор Пытко Ирина Игоревна. [подробнее](#)

**Линейка, посвященная окончанию 2014-2015 учебного года**

29 мая состоялась заключительная линейка для обучающихся ЦО.... [подробнее](#)

**Выпускной в Детском саду**

[подробнее](#)

## **Сдача нормативов ГТО**

[подробнее](#)

## **Выпускной вечер в начальной школе**

Вот и кончился наш год учебный

Не зовите вы нас четвероклашками

Стали туфли малы нам и кеды

И короткими стали рубашки... [подробнее](#)

## **Последний звонок**

Последний звонок, долгожданный звонок!

Мы часто мечтали об этом моменте.

Дыханье прервав на последний рывок,

Уже приближаемся к финишной ленте... [подробнее](#)

### **Конкурс рисунков, посвященный Дню пограничника**

Обучающиеся ЦО приняли участие в конкурсе рисунков, посвященном Дню Пограничника. Ребята представили на конкурс интересные, своеобразные, яркие рисунки, связанные с профессией пограничника.

### **День Победы**

Мы родились и выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое нетопленое жилище и скудный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Об окопах и траншеях мы можем судить только по кинофильмам да рассказам фронтовиков. Для нас война — история. Славной победе нашего народа в Великой Отечественной войне был посвящен праздничный концерт. [подробнее](#)

### **Учебно-исследовательская конференция**

17 апреля в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошла ежегодная учебно-исследовательская конференция «С народными традициями в век инноваций!». [подробнее](#)

### **Конкурс рисунков «Мой кит»**

Подведены итоги конкурса рисунков «Мой кит»

13 АПРЕЛЯ, 2015

Национальный парк «Берингия» подвёл итоги детского конкурса рисунков «Мой кит», который был приурочен ко Дню кита. День кита отмечают с 1986 года и его инициатором является Международная китобойная комиссия. [подробнее](#)

### **«Надежда – 2015»**

11 апреля в село Нешкан прибыла знаменитая гонка на собачьих упряжках «Надежда», приуроченная 70-летию Великой Победы в 1945 году. В этих соревнованиях издавна принимают участие и каюры из нашего села. В этом году представителем села стал каюр Вуквунакай Сергей.

Обучающиеся принимали участие на встрече гонщиков, помогали каюрам.

### **Встреча с пограничниками**

10 апреля 2015 года состоялась встреча обучающихся с пограничниками. Пограничники оформили выставку стрелкового оружия, показали фильм о Великой Отечественной войне. Дети узнали много интересных фактов тех времен. Также военнослужащие подарили ЦО стенды, в которых рассказывается о вкладе Чукотского автономного округа в Победу над фашистской Германией.

### **Единый урок Победы**

09 апреля 2015 года прошел единый урок Победы.

Присутствовали: учащиеся и учителя МБОУ «ЦО с. Нешкан». [подробнее](#)

### **Неделя начальных классов**

С 06.04. по 10.04.15 г. прошла Неделя начальных классов. [подробнее](#)

### **Неделя Детской книги**

На весенних каникулах с 20.03 по 27.03.2015 года в МБОУ «Центр образования села Нешкан» прошла Неделя детской книги, направленная на развитие читательского интереса обучающихся. [подробнее](#)

### **Неделя английского языка**

С 09.03 по 13.03.15 г. прошла Неделя английского языка. [подробнее](#)

### **Окружная дистанционная олимпиада**

Список победителей... [подробнее](#)

### **Международный женский день**

06 марта 2015 г. состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню. [подробнее](#)

## **Смотр песни и строя, приуроченный Дню Защитника Отечества**

В смотре песни и строя, посвященного «Дню защитника Отечества»... [подробнее](#)

## **Неделя физической культуры и ОБЖ**

С 16.02. по 20.02.2015 года прошла Неделя физической культуры и ОБЖ. [подробнее](#)

## **Неделя информатики**

Со 02.02. по 06.02.2015 года прошла Неделя информатики. [подробнее](#)

## **Неделя математики**

С 26.01. по 30.01.2015 года в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошла Неделя математики. [подробнее](#)